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I. megoldas: A derékszogi haromszog (1. 4dbra) teriilete: ¢ = %. Fejezziik ki a befogokat c-vel és a-val: a =
csina, b = ccosa, s hasznaljuk fel a sin 2a = 2 sin acosa Gsszefiiggést:

¢ sin a cos a ¢ sin 2a

2 a 4

1. dbra

Ezzel a feladat allitasat igazoltuk.
— Ugyanigy célhoz jutunk, ha a t = ? teriiletképletben az m magassagot b-vel és a-val, a b-t pedig c-vel és a-val
fejezziik ki.
Fiile Kdroly (Bp. V., Apéczai Csere g. II. o. t.)

II. megoldas: Tikrozzik a haromszoget a b befogora (2. abra).

Igy

1
t == —t ’ = — = —
ABCA = SUABBIA = 5 1
mivel m’ = ¢ sin 2a.
Ezzel ismét igazoltuk a bizonyitand6 Osszefiiggést.

Katona Gyula (Bp. VIIIL., Kandé hiradasip. t. II. o. t.)

II1. megoldas: Rajzoljuk meg a haromszog koré irt kort. A 3. dbrarol leolvashaté, hogy a keriileti és kézépponti
szogek kozti Osszefiiggés alapjan BOC< = 2«, tovabba a BOC haromszog teriilete fele az ABC héromszog teriiletének,

hiszen C-bél hizott magassaguk egyenld, alapjuk pedig g, illetsleg c.
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3. dbra

Ezért

2 4
Bartha Ldszlé (Balassagyarmat, Balassa g. IL. o. t.)

c\ 2 sin 2« ¢? sin 2«
tapca = 2tpoca =2 (5)



